

# 提前批我省 21254 名考生上榜

## 11日凌晨网上公布征集志愿信息

本报讯(记者 刘国润)截至昨日16时,我省已有21254名考生金榜题名。

来自省招办消息,截至9日16时,军事院校(含国防生)文科(14所院校,计划招生80人)已完成9所,录取49人;理科(101所,计划1503人)已完成57所,录取793人。公安院校(本科)文科(4所,计划36人)已完成2所,录取18人;理科(4所,计划104人)已完成3所,录取88人。司法院校(本科)5所高校全部录取结束,实际录取123人,超录2人。其他院校(本科)文科(33所,计划594人)已完成30所,录取412人;理科(51所,计划1381人)已完成43所,录取1141人。体育院校(本科)文科(57所,计划1163人)已完成46所,录取

904人;理科(115所,计划2083人)已完成86所,录取1624人。艺术院校(本科A段)文科(316所,计划11659人)完成108所,录取2713人,档案在阅13684人;理科(242所,计划2322人)完成75所,录取744人,档案在阅2211人。专升本(39所,计划24887人)已完成22所,录取12645人。

今日进行提前批专科一志愿和二志愿录取。

今年我省征集志愿实行网上填报,提前批征集志愿信息将于今晚通告县(市)、区招办及相关高校,明日零时后在省招办网站公布,届时考生即可上网填报,填报截止时间为明日18时,征集志愿录取12日进行。

## 河南高校生源喜人

本报讯(记者 刘国润)我省高招录取刚刚开始,提前批录取的我省各知名高校生源喜人,一志愿报考率一再攀升。

郑州航空工业管理学院提前批旅游管理专业(空乘方向),由于生源质量和就业情况良好,今年招生规模进一步扩大,总人数达到200人。空乘男生由去年的37人扩招为60人,其中面向河南计划招生20人,第一志愿报考98人;空乘女生计划招收140人,较去年多招30人,面向河南计划招生101人,第一志愿报考816人。河南师范大学提前批报名情况火爆,第一志愿招录工作圆满完成。河南理工大学提前批总体生源情况好于往年,其中专升本7个专业计划招收857人,实行平行志愿投档,线上报考人数3355人,报考率达到391.48%。河南省艺术类招生录取工作正在进行中,其中艺术设计专业计划招收30人,第一志愿线上报考人数为94人,报考率达到313.33%。中原工学院省内艺术类本科11个专业计划招生268人,上线635人。郑州轻工业学院艺术类计划招生73人,专业成绩和文化成绩双过线考生共417人。

## 中招成绩复核无误差

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市教育局获悉,今年全市中招考试成绩复核工作已于昨日完成。全市提出成绩复核的考生共计2588人,涉及6250科/次。

市中招办相关负责人表示,成绩复核过程中,中招办组织工作人员进行了认真细致核查,无一漏评,无一分数合计误差。这是因为今年实行网上评卷,流程严密,评卷过程中如有漏评情况发生,系统会及时提示评卷教师并停止本机评卷程序。教师评出试卷每题得分后,系统自动合计分数,生成总分,杜绝了往年人工合分产生的误差。

## 缺斤短两 最高可罚50万

### 《河南省价格监督检查条例》公开征求意见

本报讯(记者 李娜)明明是本地产品,却谎称进口产品;同一个场所同一种商品,却标识两种价格;谎称要提价,诱引顾客购买……如果再有这些价格欺诈行为,将最高被罚款50万元。昨日,记者从省政府法制办获悉,《河南省价格监督检查条例》公开征求意见。

### 哪些价格受监督

《条例》重新规定了价格监督检查的范围,主要包括商品价格、服务价格及国家机关、事业单位和其他组织的收费。对价格违法行为,任何单位和个人都有权举报。《条例》最新规定,对举报价格违法行为的有功人员,价格主管部门可以给予奖励。

### 哪些行为属欺诈

“这件商品马上要涨价,您现在买最划算。”逛街时常听销售员如此推销,但如果涨价是销售员瞎说,那么这就属于价格欺诈行为。

《条例》对价格欺诈违法行为给予了明确规定:标价签、价目表等所标示商品的品名、产地、规格、等级、质地、价格等或者服务的项目、收费标准等有关内容与实际不符;对同一商品或者服务,在同一交易场所同时使用两种标价签或者价目表的;使用欺骗性或者误导性的语言、文字、图片、计量单位等标价;标示的市场最低价、出厂价、批发价、特价、极品价等价格表示无依据或者无从比较的;虚构原价,虚构降价原因,虚假优惠折价,谎称降价或者将要提价,诱骗他人购买的;采取掺杂、掺假,以假充真,以次充好,短缺数量等手段,使数量或者质量与价格不符的;对实行市场调节价的商品和服务价格,谎称为政府定价或者政府指导价等。

### 8月10日前反馈意见

《条例》重新规定了部分法律责任。其中,如果商家或者单位有任何价格欺诈违法行为,将由有关部门责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下罚款。

对《条例》有意见可在8月10日前向省政府法制办公室反映,传真:0371-65908871。

## 创模热线开通 拨12369建言

本报讯(记者 成燕 通讯员 王晓莉)今年是我市创建国家环保模范城市冲刺之年,预计10月份我市将迎来国家创模验收。即日起,市创模办开通“创模热线”。如果您对我市创模及环保工作有建议,或遇到破坏生态环境现象,请拨打12369环保热线反映情况。

据了解,创模考核指标对饮用水环境安全、城市空气质量等指标有严格要求。自2003年我市启动创模以来,全市城区环境质量持续得到改善。

昨日,市创模办负责人接受记者采访时表示,创模关系千家万户,市民参与创模可从身边小事做起,比如节水、节电、节能、植绿护绿,实践绿色消费、不乱扔和焚烧垃圾、少制造噪声、不使用一次性筷子及不可降解塑料袋等。遇到污染环境和破坏生态等行为,可积极制止或拨打12369热线举报。

## 建绿色生态郑州 创环保模范城市

集团成员315家 固定资产70亿

## 技工教育“航母” 雏形已现

本报讯(记者 王红 通讯员 王琳)通过3个月的运作,以郑州市商业技师学院为首的河南省现代服务业技工教育“航母”跨地域扩张,集团规模由最初的171家会员单位增长为集团成员315家,成为全省9大技工教育集团之首。

为有效缓解“技工荒”,我省首批组建了数控技术、现代服务业、装备制造、粮食、铁道及现代制造技术等9家省级技工教育集团。今年4月,郑州市商业技师学院联合5家顾问单位、39家常务理事单位、171家会员单位成立了产教结合体——河南省现代服务业技工教育集团,形成教育、实训、就业“一条龙”的资源共享优势。该集团成立后,成员单位之间师资、实验实训设施、实训基地、职业技能鉴定等方面实现了资源共享、优势互补,通过院校合作、校企合作,促进技工院校人才培养与企业实行“订单式培养”,推动技工院校和企业共同发展。目前,现代服务业技工教育集团成员已达315家,固定资产70亿元,其成员构成及集团规模均居河南省9家技工教育集团之首。

## 便捷的地税网上服务(之二)

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋成刚 李赞军)“现在在地税局外网不仅可以得到相关政策信息,还可以对发票、完税证的真伪进行查询,真是太方便了!”谈及如今的地税网上服务,市民王先生如此评价。

**发票真伪、流向查询。**具体有三种查询方式:一是登录市地税局外网(http://www.hazz-1-tax.gov.cn/)查询;二是通过12366-2热线查询;三是通过短信查询。对于刮刮有奖定额发票,移动用户发送短信#15#发票代码#发票号码#密码#到12366-2查询,对于建筑安装业、不动产、货运业等机打、手工发票,移动用户发送短信15#发票代码#发票号码#开具金额#到12366-2即可查询发票真伪及流向。

**完税凭证真伪查询。**任何人只需登录地税外部网站,点击主页面右边的“完税凭证查询”图标,输入纳税人识别号、税票机打号、缴税金额即可查询。同时,市地税局在短信平台开通查询功能。移动用户编辑短信“WSPZCX#纳税人识别号#税票机打号#缴税金额#”,发送到12366-2,即可根据返回信息辨别税票真伪。单张发票的最多查询次数为三次。

**房地产税收一体化管理。**它是以“项目”管理为主线,对土地转让、建筑施工、商品房销售、二手房转让、不动产出租、物业管理等与土地和房屋有关的各个环节的各个税种实行综合管理的一种办法。2009年4月份开通网上登记功能,纳税人可在互联网上完成项目信息的登记;外网自开,自开票纳税人利用互联网,根据税务机关审核后回传的项目信息,输入本次要开的发票金额,即可打印发票;内网代开,税务机关利用局域网采用“余额控制法”代开发票;自开票纳税人全部实行网上申报,应纳税额自动计算,纳税人每次可以同时申报5个项目,应税收入程序自动汇总,没有收入的项目不再进行零申报;网上申报的纳税人申报缴纳税款后,可以在6个月内到任何一个办税服务大厅打印转账完税证。

# 阳光地税

## 全省高速异地用警查违法

### 违法行为一律依法上限处罚

本报讯(记者 陈思 通讯员 刘威)今日起,省公安厅高速支队在全省范围内异地用警,严查机动车涉牌涉证交通违法行为。

重点查处对象为:使用伪造、变造机动车牌证;使用其他机动车牌证;不按规

定放置机动车检验合格标志;未按规定放置机动车保险标志;无牌无证机动车;盗抢嫌疑机动车;走私嫌疑机动车;报废机动车等。

此次行动将采取异地用警的方式执勤执法,查处的违法行为一律依法上限处罚,所在地高速交警支(大

队)对交通违法行为的处理结果一律报省公安厅高速支队备案。对查处处的涉牌涉证违法行为,特别是盗抢、造假、制假窝点等重要线索将移交刑侦部门,力争端掉一批制假造假窝点,打掉一批盗抢机动车团伙,处理一批违法犯罪嫌疑人。

## 网络升级 服务升级

近期以来,不断有客户反映无法正常使用彩信、手机报、手机上网和手机下载等G3业务。经查询,主要因为客户没有开通GPRS功能。郑州移动为满足客户需求同时帮助客户“不换卡、不换号、不登记”平滑的过渡到3G网络,在圆满完成TD二期网络建设的基础上,针对部分已体验上述业务但由于未开通GPRS功能造成无法正常使用客户开通GPRS自由套餐功能,让移动业务真正为您的日常生活带来方便和快捷。

- 我们承诺** 郑州移动将为您提供更好的网络、更好的服务。
- 我们保证** GPRS功能的开通只会更方便您的生活,不会为您带来任何多余的费用支出。
- 我们声明** 客户在接收手机报业务时所产生的GPRS流量不会产生任何费用;客户在接收彩信时所产生的GPRS流量不会产生任何费用。

**小贴士:** GPRS自由套餐不使用不收费,并具有首页推送功能,当用户登录GPRS上网时,会首先弹出资费提醒,客户确认后才可以继续上网,有效避免了误操作产生的费用支出,同时,后续的“MO”资费限额提醒系统”会对客户消费进行提醒和保护,确保您的放心使用。

发短信“CXGPRS”到10086可随时查询您当月流量情况。

发短信“QXGPRS(空格)0”到10086可随时取消您的GPRS自由套餐。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

## 引进国外智力介绍(2)

**1.引智工作机构。**郑州市人事局所属的郑州市外国专家局是我市引智工作的专职工作部门,其主要任务是贯彻落实国家、省引智工作政策法规,制定我市引智工作政策措施;编制全市引智工作年度计划,管理全市引智项目;建立和管理农引推基地,推广引智成果;开辟引进国外人才渠道,负责办理引进国外人才有关事宜。

**2.引智项目申报要求及经费资助。**引进国外智力以项目为依托,根据不同项目引进相应外国专家。项目分为重点项目(又分国家重点和地方重点)、一般项目、农引推项目和其他项目。引进外国专家分为“寻找专家”(外国专家组织推荐的专家)和“自有专家”(企业直接从国外聘请的专家)两类。

(1)重点项目的申报及资助。申报材料:《引进国外技术、管理人才项目申请表》、完整的项目申报书、引进外国专家要解决的主要问题及所需外国专家的情况等,材料一式三份(A4纸)。

(2)一般项目的申报及资助。填报《引进国外技术、管理人才项目申请表》,一式三份(A4纸)。一般项目只资助一次,经费开支范围包括:国际旅费、专家零用费、专家食宿交通费。我方陪同人员的差旅费及交通等费用由聘请单位支付。自有专家最高资助标准每人不超过3万元人民币。寻找专家最高标准不超过2.5万元人民币。不需支付国际旅费的从以上标准内减1万元人民币。

(3)农引推项目的申报及资助。农引推项目是指农业引智成果示范推广和农业示范基地建设项目,主要是指在农、林、牧、渔等领域内,通过聘请外国专家和派遣专业技术人员出国培训等方式,引进或开发出来的新产品、新技术,对促进农业结构调整、带动农产品的升级具有示范推广作用的项目。农引推项目国家一般连续支持3年以上,每年需填报《农业引智成果示范推广计划申请表》(一式三份)。首次申报需附有推广规划和下一年度推广计划,农引推项目的经费资助一般为4至8万元人民币,主要用于种苗推广补贴、相关专家引进、推广活动经费、推广资料的费用等。

(4)其他项目的申报及资助。从2001年起,国家从地方经费“盘子”中划出一块,用于支持引进东欧、俄罗斯专家和软件产业与集成电路项目,此类项目申报不受限制,随报随批。经费使用范围包括专家国际旅费、食宿交通费及城市间交通费、薪金等。申报此类项目需填报《引进国外技术、管理人才项目申请表》(东欧、俄罗斯)或《国家软件和集成电路引智专项基金引进国外技术、管理人才项目申请表》(一式三份)。

**3.引智经费预算方式。**引进国外专家的经费实行预算制。申请省和国家资助的经费预算由省外专局汇总上报省外专局,预算一经批准,原则上不再进行调整。省和国家外专局在次年4月底前正式批复年度经费预算和列入经费预算的聘请专家项目计划。

**4.引智项目执行程序。**大体分为五个步骤:(1)项目申报。时间一般为每年8~9月份。(2)审核上报。市、省外专局逐级审核上报国家外专局。(3)批准立项。国家外专局审批立项。(4)项目执行。邀请外家专家,实施项目服务,并搞好总结和评估。

### 人事政策 解读

咨询电话:67170267